
Protokół z XVII Sesji Rady Gminy Kłodawa, która odbyła się w dniu 30 września 2025r.  
w Gminnym Centrum Kultury w Kłodawie 

 
 
Ad. 1 . Otwarcie posiedzenia. 
Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło przywitał wszystkich zebranych na 
XVII Sesji Rady Gminy Kłodawa. 
 
2. Stwierdzenie quorum. 
Na podstawie dołączonej listy obecności oraz logowań w systemie E-sesja Przewodniczący 
stwierdził że w obradach uczestniczy 15 radnych, czyli pełen skład Rady Gminy, wobec czego 
Sesja jest prawomocna. 
Obecni: 
1. Bożena Adamczak 
2. Gerard Bieryło 
3. Ryszard Burzawa 
4. Rafał Chodkiewicz 
5. Karolina Gordziejewska 
6. Agata Jackowska 
7. Ewelina Juszczyk 
8. Grażyna Kaźmierczak 
9. Janina Maciejewska 
10. Stefan Mocek 
11. Danel Popowski 
12. Robert Wasilewski 
13. Ireneusz Winnik 
14. Wiesław Witczyk 
15. Damian Żołędziejewski 
 
 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło odczytał wniosek o zmianę porządku 
obrad, następnie zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad ze zmianami. 
 
Głosowanie nr 1 w sprawie przyjęcia porządku obrad. 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina 
Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław 
Witczyk, Damian Żołędziejewski 
 
 
 



 
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Kłodawa. 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący zarządził głosowanie. 
 
Głosowanie nr 2 w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Gminy Kłodawa. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina 
Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław 
Witczyk, Damian Żołędziejewski 
 
5. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej. 
Nie zgłoszono uwag do sprawozdania. 
 
6. Podjęcie uchwał w sprawach: 
a) wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Kłodawa (druk 146); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 3 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej 
własność Gminy Kłodawa (druk 146).  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina 
Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław 
Witczyk, Damian Żołędziejewski 
 
 
 



 
b) wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Kłodawa (druk 147); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja  pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 4 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej 
własność Gminy Kłodawa (druk 147).  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina 
Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław 
Witczyk, Damian Żołędziejewski 
 
c) wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Kłodawa (druk 148); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja pozytywnie negatywnie projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 5 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej 
własność Gminy Kłodawa (druk 148).  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 2, PRZECIW: 13, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (2) 
Ryszard Burzawa, Grażyna Kaźmierczak 
PRZECIW (13) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 



Jackowska, Ewelina Juszczyk, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert 
Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian Żołędziejewski 
Uchwała nie została przyjęta. 
d) wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Kłodawa (druk 149); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja pozytywnie negatywnie projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 6  w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej 
własność Gminy Kłodawa (druk 149).  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 1, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (1) 
Grażyna Kaźmierczak 
PRZECIW (14) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 
Żołędziejewski 
Uchwała nie została przyjęta 
e) wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Kłodawa (druk 150); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja negatywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 7 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej 
własność Gminy Kłodawa (druk 150).  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 1, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 



ZA (1) 
Grażyna Kaźmierczak 
PRZECIW (14) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 
Żołędziejewski 
Uchwała nie została przyjęta 
f) wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Kłodawa 
(druk 151); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja negatywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 8 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej 
własność Gminy Kłodawa (druk 151).  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 1, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (1) 
Grażyna Kaźmierczak 
PRZECIW (14) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 
Żołędziejewski 
Uchwała nie została przyjęta 
g) wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości (druk 152); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 9 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości (druk 
152).  



 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina 
Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław 
Witczyk, Damian Żołędziejewski 
 
i) wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przejazdu i przechodu nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Kłodawa (druk 154); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 11 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przejazdu i 
przechodu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Kłodawa (druk 154);.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina 
Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław 
Witczyk, Damian Żołędziejewski 
 
j) wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Kłodawa 
(druk 155); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 



Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja negatywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 12 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż części nieruchomości stanowiącej 
własność Gminy Kłodawa (druk 155).  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 0, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
PRZECIW (15) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina 
Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław 
Witczyk, Damian Żołędziejewski 
Uchwała nie została przyjęta. 
k) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Kłodawa (druk 
156); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 13 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność 
Gminy Kłodawa (druk 156).  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina 
Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław 
Witczyk, Damian Żołędziejewski 
 
 
 
 



l) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej na rzecz użytkownika 
wieczystego (druk 157); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 14 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej na rzecz 
użytkownika wieczystego (druk 157).  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina 
Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław 
Witczyk, Damian Żołędziejewski 
 
m) wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości (druk 158); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski poinformował, że 
Komisja negatywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 15 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości (druk 
158).  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 1, PRZECIW: 13, WSTRZYMUJĘ Się: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (1) 
Karolina Gordziejewska 
PRZECIW (13) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Agata Jackowska, 
Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, 
Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian Żołędziejewski 



WSTRZYMUJĘ Się (1) 
Robert Wasilewski 
Uchwała nie została przyjęta. 
 
n) zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Kłodawa na 2025 rok (druk 159). 
Skarbnik Gminy Kłodawa Karolina Adamczyk omówiła projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Ryszard Burzawa 
poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 16 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Kłodawa na 2025 rok (druk 
157). 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina 
Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław 
Witczyk, Damian Żołędziejewski 
 
o) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Gorzowskiemu na wykonanie zadania pn.: 
"Przebudowa drogi powiatowej 1410F - ul. Parkowa w miejscowości Santocko, gmina 
Kłodawa polegającą na budowie wyznaczonego przejścia dla pieszych i przejazdu dla 
rowerów wraz z oświetleniem (druk 160). 
 
Skarbnik Gminy Kłodawa Karolina Adamczyk omówiła projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Ryszard Burzawa 
poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 17 w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Gorzowskiemu na 
wykonanie zadania pn.: "Przebudowa drogi powiatowej 1410F - ul. Parkowa w miejscowości 
Santocko, gmina Kłodawa polegającą na budowie wyznaczonego przejścia dla pieszych i 
przejazdu dla rowerów wraz z oświetleniem (druk 158). 
 
Wyniki głosowania 



ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 
Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina 
Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław 
Witczyk, Damian Żołędziejewski 
 
7. Interpelacje i zapytania radnych. 
Nie zgłoszono interpelacji. 
 
8. Wolne wnioski. 
Kierownik Bożena Popowska poinformowała, że po kolejnej Sesji odbędzie się szkolenie dla 
Radnych i Sołtysów z Obrony Cywilnej. Poinformowała jak wygląda sytuacja związana z 
obroną cywilną i procedurami na terenie Gminy Kłodawa 
 
Radna Agata Jackowska poprosiła o przesłanie „ściągi” z oznaczeniem systemów ostrzegania 
i alarmowania. 
 
Kierownik Bożena Popowska poinformowała, że taka informacja zostanie umieszczona na 
stronie. 
 
Radna Grażyna Kaźmierczak poprosiła aby w szkołach również przeprowadzono działania z 
zakresu obrony cywilnej. 
 
Kierownik Bożena Popowska poinformowała że będą rozpropagowywane materiały 
edukacyjne. 
 
Radna Grażyna Kaźmierczak  zapytała, czy to co się aktualnie dzieje w Zdroisku spowoduje 
przerwy w dopływie wody. 
 
Z-ca Wójta Andrzej Kwiatkowski odpowiedział, że takie sytuacje mogą mieć miejsce, ale na 
ten moment wszystko jest dobrze. 
 
Radna Ewelina Juszczyk poinformowała, że w szkole w Różankach były rozmowy na temat 
sygnałów i takie informacje zostaną wplecione w program nauczania. 
 
Następnie Kierownik Łukasz Grzesiak poinformował o sytuacji przy ulicy Kasztanowej 
związanej ze stanowiskiem Gaz- System. 
 
9. Zamknięcie obrad. 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard 
Bieryło zamknął  obrady XVIII Sesji Rady Gminy Kłodawa. 
 
Na tym protokół zakończono. 
 



Protokół sporządziła 
Kamila Arciszewska 
 

Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa  
Gerard Bieryło 

 
 
  
  


